
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 87

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和3年度】

吹田市立北山田留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 113 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 77.0
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

14人 0人 1人 87人

100%

72人

65人 20人 2人 0人 87人

合計

82.8% 16.1% 0.0% 1.1%

少し思う 思わない わからない

87人

75.9% 20.7% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

3人

3.4%

18人 0人66人

0.0% 100.0%34.5% 32.2% 26.4% 6.9%

１　お子様の学年

30人 28人 23人 6人 0人 87人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

74.7% 23.0% 2.3% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室での友達関係は良好である。

67.8% 25.3% 2.3% 4.6% 100%

22人 2人 4人 87人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

59人

100%82.8% 15.0% 1.1% 1.1%

72人 13人 1人 1人 87人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

87人

52.9% 32.2% 12.6% 2.3% 100%

46人 28人 11人 2人

25人 2人 4人 87人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

64.4% 28.7% 2.3% 4.6% 100%

56人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

66.7%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

20.7% 1.1% 11.5% 100%

58人 18人 1人 10人 87人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

67人 12人 0人 8人 87人

77.0% 13.8% 0.0% 9.2% 100%

49人 21人 6人 11人 87人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

56.3% 24.1% 6.9% 12.7% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

74.7% 18.4% 2.3% 4.6% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

65人 16人 2人 4人 87人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

66人 3人 18人 0人 87人

75.9% 3.4% 20.7% 0.0% 100%

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

41.4% 23.0% 14.9% 20.7% 100%

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

36人 20人 13人 18人 87人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

62人 14人 7人 4人 87人

71.3% 16.1% 8.0% 4.6% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 / 6 ページ



５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

その他の御意見

子供達のことをよく見ていただいてとても感謝しています。
個人的にはもっと子供達に厳しく注意していただいても大丈夫です。

児童数に対して部屋が狭すぎる。教室数をもっと確保して欲しい。

長期休みのみの受け入れをしてほしいです。

配慮の必要な児童について、帰宅時に保護者が迎えに来なければ帰宅が許されないという条件を一律
に設けるのはやめて欲しい。
発達障害にも色々あり、学校への登下校が普通に一人で出来ている場合でも、学童に行かせると送迎
しなければならないので保護者の就業を圧迫し、それがネックになって現状登室が限定的になってし
まっている。（例えば6時間授業の日は、下校時刻が遅めなので学童で過ごす時間が短くなる→迎え
の負担が大きい方が勝つので6時間授業の日の登室は敬遠してしまうなど）
この辺のルールをケースごとに判断して頂きたく思います。

普段学校があるときは育成室に行かなくても何とかなるのですが、夏休みなどの長期休みについては
家で一人で留守番させることに不安を感じる親御さんは多いかと思います。留守家庭児童育成室に若
しくは通常の育成室とは別枠の事業として長期休みだけ利用という選択肢があると良いかと思ってい
ます。学校がある普段の日は何とかなるんだけど、長期休みは厳しいという話をよく聞きます。長期
休みだけ人員を増やすのは難しいかもしれませんが（若しくは保育系の大学等と連携して夏休みの実
習枠を作るとか？）。（これは育成室への要望ではなく市への要望ですが、長期休みは働く家庭に限
らず、子供達が遊び場所がなかなかなくて困っています。特に夏休みは、外が非常に暑く、公園で遊
ぶのも難しいです。知り合いの親同士で、近所の体育館を長時間借りて遊べるようにしています。も
し可能であれば、夏休みに何回か学校の体育館や施設の体育館の開放若しくは遊び企画をだして遊べ
るようにできないでしょうか。また、見守りについては保護者にもボランティア募集を学校及び学校
のホームページで呼びかけていただければ休みの日などで行ける日は行きたいと思います。）

夏休みにお弁当を食べている時に対面だったので少し心配でした。
お便りなどは紙ではなくネットで見られるようになると利便性が増すので嬉しいです。

夏休みや冬休みなど、学校が長期の休みの時にお昼ご飯を有料でいいので提供して欲しいです。

※自由記述

いつも柔軟なご対応をいただいており、先生方、スタッフ、その他ご関係者様には大変感謝しており
ます。
永らく言われていることかもしれませんが、やはり5・6年生の受入が可能になれば、当方を含め『5
年生以降どうしよう、どうしたらいい』という悩みや不安が解消され、子育てが大変しやすい環境に
なるのではと考えております。
スタッフの皆様にはご負担をおかけすることになるので、我侭勝手な要望となりますが、ぜひ実現さ
れて欲しいと願います。

けん玉や一輪車など、新しいことに次々とチャレンジさせていただきとても感謝しています。
娘も楽しそうに活動内容を教えてくれます。
室内がもう少し整頓されているとありがたいなとは思いますが、あの人数の子どもが生活していたら
仕方ないのかもしれないとも思います。

子ども達が喜ぶ様なイベントを沢山考えて下さりありがとうございます。楽しく通わせて頂いている
お陰で安心して仕事ができます。
習い事などの予定に合わせて早帰りする際も柔軟に対応して頂き感謝しております。

今年度から部屋の掃除や飾り付けがとても綺麗になって嬉しく思っています。
子供達の様子もよく見ていただき、安心して預けられています。
お便りや懇談会も対応してくださっているので不満という程ではありませんが、もっとWebを活用し
ていただければ助かります。

親身に相談にのってくださっており感謝しています。

長期休みの学童に給食制度があれば助かります。

5・6年生に関しては、長期休業中の数時間だけとかでもいいので受け入れて欲しいです。

休室やおやつを食べずに帰宅する場合は持ち帰りさせて頂きたいです。

人手が足りてないように思う。

長期休みの際の8時開設はとても助かりました。是非継続して頂きたいと思います。
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